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O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 17ª 

Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 11ª 

Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.  

Solicito ao senhor Secretário que proceda à leitura da 

Ata da Sessão Ordinária anterior. 



 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) - Procede à 

leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) - Em discussão a Ata 

que acaba de ser lida. Não havendo observações dou-a por 

aprovada.  

 Quero cumprimentar o meu colega de Parlamento, o qual 

nós dividimos assento nesta desde o mandato passado, o 

Deputado Alan Queiroz. Para mim é sempre uma grata satisfação 

estar junto com o senhor. Cumprimentar os demais colegas 

deputados que estão trabalhando de forma remota, 

cumprimentar todos os servidores da Casa. Dizer da nossa 

alegria de mais uma vez estarmos juntos nesta Casa. Obrigado 

a vocês pelo serviço prestado a essa Casa.  

Cumprimentar toda a imprensa que tem feito um trabalho 

de levar a mensagem, de levar o que esta Casa tem feito, que 

tem defendido o povo de Rondônia, aos quatro cantos do nosso 

Estado.  

Eu quero dizer ao Deputado Alan que ontem estava em uma 

missão fora da Casa, estava trabalhando via remota, mas que 

através dos colegas deputados e com o seu voto, Deputado 

Alan, foi derrubado o Veto desse atendimento com o canabidiol 

dentro do Estado de Rondônia. E quero parabenizar o senhor, 

o Deputado Luis do Hospital, que teve a sensibilidade de 

colocar um projeto dessa importância devido à necessidade de 

muitas pessoas, de muitas famílias ter a necessidade de fazer 

o uso e não ter condições de fazer a compra deste produto.  

Então, quero aqui ressaltar — ontem eu não tive a 

oportunidade de falar —, que a gente tem sempre visto a 

preocupação do senhor, como parlamentar, em estar atendendo, 



realmente, a sociedade rondoniense. Quero aqui externar ao 

senhor e ao Deputado Luis do Hospital as minhas considerações 

e o meu reconhecimento pelo seu trabalho dentro do Estado de 

Rondônia. 

Ontem debatemos aqui também, nesta Casa, sobre os voos 

dentro do Estado de Rondônia, fiz um discurso e tive a 

oportunidade de estar em São Paulo com o governador e, quero 

voltar a frisar: nós tivemos uma reunião esta semana com o 

Doutor Robles, da Corregedoria (TJ-RO), com o Doutor Jhonny; 

esteve conosco também representando a presidência; o 

Secretário-Geral do Tribunal de Justiça estava conosco ali 

em uma audiência com a Azul, aqui na cidade de Porto Velho 

e todos reconhecem a importância dos voos aqui para o Estado 

de Rondônia. Desde os voos para outros Estados a voos 

internacionais, e também os voos internos, dentro do Estado 

de Rondônia. A importância de a pessoa estar em Vilhena e 

vir a Porto Velho e ter esse voo. Hoje o cidadão que mora na 

cidade de Vilhena, para vir a Porto Velho, precisa pegar um 

voo para Cuiabá, e, de Cuiabá, tomar um voo para Porto Velho. 

Então nós precisamos, sim, desse fortalecimento desses voos 

dentro do Estado de Rondônia.  

Como eu disse ontem, o governo gastou mais de R$ 80 

milhões para certificar os nossos aeroportos, deixar os 

nossos aeroportos em condições, como um dos melhores do país, 

tirando as capitais, até de algumas capitais a gente ganha, 

mas os nossos aeroportos no interior, todos certificados, 

todos com cerca patronal, com pistas recuperadas e, 

infelizmente, nós estamos tendo essa diminuição de voos. 

Além da diminuição diária de voos, que é o caso de Cacoal, 

um dia sim, um dia não — que era todos os dias —, ainda há 

diminuição na quantidade de poltronas disponíveis para os 

passageiros. Porque eles estão fazendo uma economia no peso 

para economizar no combustível.  



Então, a gente precisa, realmente, da sensibilidade da 

empresa. Nós sabemos que é uma empresa privada, mas o Estado 

de Rondônia é um Estado em plena expansão. É um Estado em 

pleno desenvolvimento, e, precisamos que este Estado 

continue crescendo e, deputado, eu gostaria que o senhor 

fizesse as suas considerações.  

Vou franquear a palavra ao colega Deputado Alan Queiroz, 

que usará a tribuna desta Casa por cinco minutos, sem direito 

a apartes.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ – Obrigado, Presidente, o senhor 

sempre muito generoso, bondoso e dedicado aos trabalhos 

legislativos desta Casa, a que eu tanto tenho orgulho também 

de representar ao lado de Vossa Excelência e dos demais 

colegas deputados.  

Inicio aqui, Senhor Presidente, cumprimentando Vossa 

Excelência, e, em seu nome, Deputado Cirone Deiró, pessoa 

por quem eu tenho uma estima muito grande, a todos os nossos 

colegas que também estão nos acompanhando de forma remota; 

outros, também, participando de várias agendas em que esta 

Casa tem tido uma ativa participação nos debates importantes. 

Cumprimentar nossos servidores, as pessoas que nos 

acompanham, as pessoas que estão aqui de forma presencial.  

Quero, também, Senhor Presidente Cirone Deiró, 

agradecer a Vossa Excelência. Ontem, o senhor também conduzia 

a presidência nos nossos trabalhos, para que o projeto que 

ontem rejeitamos o Veto do Executivo — eu quero aqui fazer 

uma crítica direta — dizer que esse projeto já tinha sido 

bastante discutido aqui na sua aprovação neste plenário, nas 

Comissões, com relatos de pacientes que fazem uso desse 

medicamento; inclusive, meu colega de Parlamento, o Deputado 

Luis do Hospital, com o seu pai, que estava em uma condição 



de enfermidade bem avançada e que, com a utilização do 

canabidiol, ele teve uma resposta muito rápida e uma melhora 

significativa.  

Então, eu, como defensor da saúde, nobre Deputado Cirone 

Deiró, sou servidor na área da saúde, eu sempre estarei 

defendendo a saúde, principalmente na oportunidade de buscar 

ferramentas para diminuir a dor das pessoas. Esse foi um 

compromisso meu quando finalizei minha graduação no curso de 

cirurgião-dentista.  

E agora, trazendo esse mesmo compromisso, para a nossa 

obrigação de legislar, de apresentar propostas de projetos 

e que, principalmente, tem dado certo em outras regiões. A 

Anvisa já deu a liberação do consumo do uso desse medicamento 

e, também, o Estado de São Paulo que sempre sai na frente, 

mas também pela sua grandeza, inclusive em investimentos, 

também já opera e já consegue tratar pacientes com essa 

medicação.  

Então, vai aqui o meu agradecimento a todos os demais 

pares, também nos dois votos contrários que tivemos — eu 

respeito o voto dos colegas —, mas estou feliz pelo resultado 

final, pelo desfecho final da derrubada do Veto. E, agora, 

a promulgação será dada pela nossa Mesa Diretora, pelo nosso 

Presidente, Deputado Marcelo Cruz.  

 Quero aqui, Senhor Presidente, também parabenizar 

Vossa Excelência pela fala ontem, e agora, voltou a debater 

e falar e participou de forma direta de uma discussão com 

relação a questão de voos do nosso Estado de Rondônia. Quero 

também, trazer à discussão que este foi um dos temas, Senhor 

Presidente, senhores deputados, senhoras e senhores que nos 

acompanham aqui nesse momento, que o Parlamento Amazônico – 

o qual participamos também, no Estado do Acre, no Município 

de Rio Branco -, onde estavam presentes ali nove Estados da 



nossa Região Amazônica, que também, colocaram a mesma 

dificuldade que o Estado de Rondônia atravessa.  

E talvez, em alguns Estados, de uma forma ainda pior, 

Senhor Presidente. Por exemplo, o Estado vizinho, o Acre, só 

têm voos noturnos e a maioria dos seus voos não têm por 

exemplo, não tem Rio Branco-Porto Velho, precisa ir para 

Brasília para poder voltar para Porto Velho e assim por 

diante, e com relação a tarifas altíssimas dos voos. 

Eu me posicionei naquele momento, com o participante 

que estava de forma virtual – salvo engano, um 

superintendente da Anac (Agência Nacional de Aviação Civil), 

era um representante da Anac - peço perdão aqui porque me 

fugiu o nome dele -, mas eu apresentei uma proposta, Senhor 

Presidente, naquele momento, naquela discussão no Parlamento 

Amazônico, para achar um caminho para resolver essa situação. 

Quando existem as licitações para concessão de empresas 

dos nossos aeroportos, existe uma forma que é utilizada, que 

é a mesma forma utilizada pelos municípios quando você tem 

algumas obras que não têm tanto interesse de empresas, para 

pegar aquela obra – que é uma obra mais difícil, difícil 

acesso -, um exemplo nosso em Porto Velho: obras do Baixo 

Madeira, é mais difícil o transporte, a mobilização de 

equipamentos e assim por diante.  

E eu trouxe essa discussão também, não apenas para a 

concessão dos aeroportos, mas também, para usar a mesma 

ferramenta para distribuição de voos. Ou seja, vamos dizer 

que uma empresa participa de um lote para prestar serviço na 

Região Sul e Sudeste, e outra, também para a Região Centro-

Oeste e Região Sudeste, um exemplo. E você deixa a Região 

Norte, e algumas situações do Nordeste também, sem cobertura, 

sem interesse na licitação. 



Qual foi a minha sugestão? De que a gente distribua 

esses lotes de forma que, a empresa pegue o “filé”, mas que 

também pegue o “coxão duro” para fazer a compensação, e a 

pessoa consiga ter um ganho maior em uma região, mas que 

absorva também as dificuldades de outras regiões. Porque nós 

somos também, fazemos parte do mesmo país. Assim, eu indiquei 

para que tenha também, na hora de concessão de voos, o mesmo 

olhar que é dado quando se debate a concessão da gestão dos 

aeroportos. 

Então, tivemos assim uma receptividade da Anac, que vai 

levar essa discussão e também, de repente, se for necessário, 

um subsídio, uma compensação de impostos, assim como acontece 

em vários produtos também. Eu até coloquei: quer dizer que 

nós aqui produtores, um exemplo, produtor da carne, produtor 

da soja, então Sudeste e Sul não vão receber a nossa carne, 

não vão receber o nosso grão porque a gente é tratado de 

forma diferenciada, como são nos voos? Não pode! Nós somos 

um Brasil só, e a gente precisa saber que temos as diferenças 

e as dificuldades diferentes. 

Então, eu quero parabenizar a Vossa Excelência, 

acredito que a gente vai ter, sim, uma melhoria com relação 

a esse atendimento, em especial, para os nossos municípios 

e interior do Estado. Pela potência que hoje é o nosso 

interior do Estado, pelo nosso agronegócio, pessoas que vêm 

de fora para querer investir no nosso Estado e precisa ter 

voo, precisa ter acesso, porque hoje, tempo vale muito 

dinheiro. O empresário para sair de um grande centro para 

vir para Rondônia, para ter que chegar em Porto Velho e ter 

que ir de carro para Vilhena, para a Região Central, para 

Cacoal é uma dificuldade muito grande, Deputado Cirone. 

Exemplo disso, a gente teve agora, recentemente, uma 

banda de música que cancelou shows no interior do Estado 

porque não tinha acesso, não tinha voos, salvo engano, não 



sei se foi Ji-Paraná ou Cacoal, mas foram cancelados os 

shows, só mantiveram os shows de Porto Velho, devido à 

questão de acesso. 

Então, é grave e principalmente, quando temos 

necessidade urgente de retirada, de mobilização de paciente, 

pessoas que vão se tratar fora em grandes centros, e ter 

dificuldade de vir a Porto velho e não ter um voo lá no 

interior do Estado para ser servido. 

Então, parabenizo aqui a discussão, é importante. Não 

é nada que seja visando apenas o conforto, mas, sim, a 

necessidade. Quero parabenizar aqui por isso. 

Por fim, quero fazer aqui um registro da participação, 

Senhor Presidente, que estive no Estado do Amazonas, em 

Manaus, com duas pautas importantes. Estavam presentes os 

nossos dois Superintendentes: o de Turismo, o senhor Gilvan 

Pereira - uma pessoa que tem realmente mostrado um trabalho 

diferenciado ao nosso turismo no Estado de Rondônia, com 

várias ações —, e também o nosso Secretário de Esporte e 

Cultura, o senhor Júnior Lopes; no intuito de buscar 

ferramentas importantes para a gente melhorar a nossa 

cultura.  

A cultura que Guajará-Mirim também se fez presente nessa 

região para que possa voltar aquela grande atração cultural 

que é o Duelo da Fronteira, dos nossos dois bois do Município 

de Guajará-Mirim, que movimentava muito o comércio e a 

atividade local, tanto de Guajará quanto de Nova Mamoré. E 

a gente esteve lá trazendo várias ideias de como que eles 

utilizam da ferramenta que é aproximar também a iniciativa 

privada desse contexto, como se pode dar essa participação. 

Então foi algo muito produtivo e tenho certeza que teremos 

daqui uns dias, muita novidade importante tanto para a nossa 

cultura quanto para o nosso turismo.  



Eu também estive acompanhando um projeto tecnológico de 

acesso, que o turista tenha um acesso fácil às informações 

da rede hoteleira, da rede gastronômica, através de um 

aplicativo de acesso rápido pelo WhatsApp. E também é algo 

que eu me interessei no sentido de apresentar essa proposta 

e até ajudar, se for necessário, com Emendas minhas, 

pessoais, para que a gente possa estar fomentando também, 

aumentando ainda mais o nosso turismo. Temos um potencial 

gigantesco no nosso Estado e que precisa ser melhor 

explorado.  

Agradeço aqui, Senhor Presidente, a paciência por me 

ouvir por tanto tempo, está certo? Um bom trabalho a todos 

a todos que aqui estão e muito obrigado, mais uma vez, pela 

oportunidade.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Parabéns, Deputado 

Alan. O Deputado Alan sempre muito atento a todas as demandas 

aqui do Estado de Rondônia, quando se fala da cultura, do 

resgate dessa cultura dentro do Estado de Rondônia. E, como 

o senhor, também sou um defensor. Porque às vezes as pessoas 

“poxa, nós vamos investir em cultura e não vamos investir em 

asfalto, está precisando de asfalto”, mas cada investimento 

tem a sua destinação. E cada momento a pessoa tem que passar 

aquilo pela vida.  

A nossa vida não é feita só de estruturas, de 

infraestrutura. Nossa vida é feita de socialização, de 

relacionamento, de momentos de lazer e, acima de tudo, nós 

precisamos ter qualidade de vida aqui no nosso Estado. Então 

quando nós fazemos o evento do Duelo da Fronteira, fazemos 

o evento da Flor do Maracujá, fazemos o evento do Dia das 

Mães, do Dia de Natal, nós estamos contemplando aquela pessoa 

que vive aquele momento, a criança, o jovem, o rapaz, de ter 



o prazer de ter esses eventos aqui dentro do Estado de 

Rondônia.  

Então, isso é de grande valia e nós temos que manter 

nossas tradições, nossas raízes, como fomos forjados aqui 

nesse Estado. E precisamos estar dando esse apoio. E, 

Deputado Alan, eu aqui reconheço o trabalho do senhor, 

parabenizo de estar buscando os meios de trazer a iniciativa 

privada junto, fazer parcerias PPP (Parceria Público-

Privada), governo e iniciativa privada para que a gente possa 

estar fazendo eventos com maior qualidade e, ao mesmo tempo, 

fazendo investimento tanto da iniciativa privada quanto 

investimentos públicos.  

A gente precisa, sim, valorizar. E Guajará-Mirim é um 

dos municípios mais antigos do Estado de Rondônia, junto com 

Porto Velho, e a gente vê essa necessidade desse 

fortalecimento de Guajará-Mirim. Ali é uma região que tem 

muitas áreas de preservação. Temos uma dívida histórica com 

Guajará-Mirim, com o país nosso vizinho, com a Bolívia, do 

Tratado de Tordesilhas sobre a ponte, a qual ontem até a 

nossa colega Deputada Ieda Chaves está propondo aqui uma 

Audiência para discutir a construção dessa ponte.  

O nosso governador já levou esse assunto ao Presidente 

da República e tem aqui que reconhecer a visão do Governador, 

de futuro do Estado, que quando o Presidente falou: “Olha eu 

quero que cada Governador de Estado traga aqui três 

importantes obras para nós fazermos no nosso governo” e o 

nosso governador levou para o Presidente da República a 

duplicação da BR-364, a construção da ponte binacional, a 

estruturação dos nossos portos aqui da cidade de Porto Velho. 

Assim, nós vamos ter condição de exportar só não só grãos, 

mas mercadorias de um modo geral, e os congelados nossos, 

aqui, no caso, da carne, refrigerados aqui de Porto Velho. 

E, além disso, pediu o término da BR-319.  



Então, a gente vê a visão do governador de expandir o 

comércio nosso do Estado de Rondônia. O Estado de Rondônia, 

que é um Estado produtor, e aí a gente precisa que o 

Presidente da República faça esses investimentos aqui dentro 

do Estado de Rondônia.  

Mas, dando continuidade aos nossos trabalhos, eu quero 

solicitar ao Senhor Secretário que proceda à leitura do 

Expediente recebido.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) - Senhor 

Presidente, não há Expediente recebido.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) - Passaremos às Breves 

Comunicações. Não há oradores inscritos. Encerradas as 

Breves Comunicações, passaremos ao Grande Expediente. Não há 

oradores inscritos. Encerrado o Grande Expediente, solicito 

ao Senhor Secretário que proceda à leitura das Proposições 

recebidas.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Procede à 

leitura das Proposições recebidas: 

 

PROPOSIÇÕES RECEBIDAS 

– PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO MARCELO CRUZ E 

DO DEPUTADO ALAN QUEIROZ. Concede o Título Honorífico de 

Honra ao Mérito ao Senhor Jedson Rodrigues Lobo, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

Lidas as matérias, Senhor Presidente. 



 

 O SR. PEDRO FERNANDES (Por videoconferência) – 

Presidente, marca a minha presença. Deputado Pedro 

Fernandes. 

 

 O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Deputado Pedro 

Fernandes. Está registrada a presença já, amigo. 

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura das 

matérias a serem apreciadas.  

 

 O SR. PEDRO FERNANDES (Por videoconferência) – 

Presidente, marca presença. Deputado Pedro Fernandes. Por 

favor. 

 

 O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Já está registrada a 

sua presença, Deputado.  

 

O SR. PEDRO FERNANDES (Por videoconferência) – 

Obrigado. 

 

 O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Vou abrir aqui a 

exceção para ler aqui as proposições recebidas. 

 

 O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – Dois 

Requerimentos que chegaram aqui. São dois, Presidente: 



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ALAN QUEIROZ. Requer a aprovação 

de Voto de Louvor à Senhora Ir. Maria Gorete Mendes dos 

Santos.  

 

 O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Em discussão o 

Requerimento do Excelentíssimo Deputado Alan Queiroz, que 

“Requer a aprovação de Voto de Louvor à Senhora Ir. Maria 

Gorete Mendes dos Santos.”. 

 Para discutir. Não havendo quem queira discutir, em 

votação. Os deputados favoráveis permaneçam como se 

encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao 

Expediente. 

Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – REQUERIMENTO 

DO DEPUTADO ALAN QUEIROZ E DO DEPUTADO MARCELO CRUZ. Requer 

à Mesa Diretora a realização de Sessão Solene no dia 6 de 

julho de 2023, às 15 horas, no plenário desta Casa de Leis, 

para a efetivação de outorga de Voto de Louvor à diretoria, 

comissão técnica e atletas de time de futebol Porto Velho 

Esporte Clube. 

Presidente, eu vou pedir para retirar esse Requerimento 

neste momento, porque essa data aqui pode estar conflitando. 

Então, a gente vai em outro momento apresentar uma outra 

data. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Autorizada a retirada 

da matéria. 

 



O SR. ALAN QUEIROZ (Secretário ad hoc) – REQUERIMENTO 

DO DEPUTADO LUIZINHO GOEBEL. Requer a aprovação de Voto de 

Louvor em homenagem aos 60 anos de existência da Empresa 

União Cascavel de Transportes e Turismo Ltda – EUCATUR, que 

sucederá na data de 31 de março de 2024.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Em discussão o 

Requerimento do Excelentíssimo Deputado Luizinho Goebel, que 

“Requer a aprovação de Voto de Louvor em homenagem aos 60 

anos de existência da Empresa União Cascavel de Transportes 

e Turismo Ltda – EUCATUR, que sucederá na data de 31 de março 

de 2024.”. 

Para discutir. Não havendo quem queria discutir, em 

votação. Os deputados favoráveis permaneçam como se 

encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao 

Expediente. 

Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (Secretário ad hoc) - PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO 160/2023 DO DEPUTADO MARCELO CRUZ E DO 

DEPUTADO ALAN QUEIROZ. Concede o Título Honorífico de Honra 

ao Mérito ao Senhor Jedson Rodrigues Lobo, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Esse Projeto de 

Decreto Legislativo está sem parecer. Solicito ao 

Excelentíssimo Deputado Crispin dar o parecer, porque é de 

autoria do Deputado Alan.  

 



O SR. ISMAEL CRISPIN – Senhor Presidente, o Projeto de 

Decreto Legislativo 160/2023, subscrito pelo Deputado 

Marcelo Cruz e pelo Deputado Alan Queiroz, “Concede o Título 

Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Jedson Rodrigues 

Lobo, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia.”. 

O presente projeto preenche todos os requisitos 

necessários para a referida homenagem. Portanto, o nosso 

voto é pela constitucionalidade, legalidade à aprovação da 

matéria. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) – Em discussão o parecer 

do Excelentíssimo Deputado Ismael Crispin. Não havendo quem 

queira discutir, em votação. Os deputados favoráveis 

permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. 

Aprovado o parecer. 

Em discussão o Projeto de Decreto Legislativo 160/2023. 

Não havendo quem queira discutir, em votação. Os deputados 

favoráveis permaneçam como se encontram, os contrários se 

manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria, Senhor Secretário.  

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (Secretário ad hoc) – Senhor 

Presidente, trata-se de Projetos de Decreto Legislativo, 

todos de autoria de Vossa Excelência: 

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 53/2023 DO DEPUTADO CIRONE 

DEIRÓ. Concede o Título Honorífico de Cidadão do Estado de 

Rondônia ao Ministro do Superior Tribunal de Justiça – STJ, 

Antônio Carlos Ferreira, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  



- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 34/2023 DO DEPUTADO CIRONE 

DEIRÓ. Concede o Título Honorífico de Cidadão do Estado de 

Rondônia ao ex-deputado estadual Wilson Stecca, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 52/2023 DO DEPUTADO CIRONE 

DEIRÓ. Concede o Título Honorífico de Cidadão do Estado de 

Rondônia ao Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado 

de Rondônia – TJ/RO, Eurico Montenegro Júnior, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) - Os projetos estão sem 

parecer. Solicito ao Deputado Alan Queiroz conceder parecer 

em bloco. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ - Senhor Presidente, cabe aqui fazer 

relatoria, vou fazê-lo em bloco por se tratar todos de 

Projetos de Decreto Legislativo do mesmo proponente, 

Excelentíssimo Deputado Cirone Deiró: 

- Projeto de Decreto Legislativo 52/2023 do Deputado Cirone 

Deiró. “Concede o Título Honorífico de Cidadão do Estado de 

Rondônia ao Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado 

de Rondônia - TJ/RO Eurico Montenegro Júnior em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 34/2023 do Deputado Cirone 

Deiró. “Concede o Título Honorífico de Cidadão do Estado de 

Rondônia ao ex-deputado estadual Wilson Stecca, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia.”; 



- Projeto de Decreto Legislativo 53/2023 do Deputado Cirone 

Deiró. “Concede o Título Honorífico de Cidadão do Estado de 

Rondônia ao Ministro do Superior Tribunal de Justiça – STJ, 

Antônio Carlos Ferreira, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.”. 

Todos os três projetos, Senhor Presidente, preenchem 

todos os nossos requisitos regimentais. Portanto, o nosso 

parecer é pela constitucionalidade e aprovação de todos os 

três projetos pelas Comissões pertinentes. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) - Em discussão, o 

parecer, em bloco, do Excelentíssimo Deputado Alan Queiroz. 

Não havendo quem queira discutir, em votação. Os deputados 

favoráveis permaneçam como se encontram, os contrários se 

manifestem. Aprovado o parecer, em bloco.  

Em discussão os projetos. Não havendo quem queira 

discutir, em votação. Os deputados favoráveis permaneçam 

como se encontram, os contrários se manifestam. Aprovados os 

Projetos de Decreto Legislativo 34/2023, 52/2023 e 53/2023. 

Vão ao Expediente.  

Próxima matéria, Senhor Secretário.  

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (Secretário ad hoc) – PROJETO DE 

RESOLUÇÃO 12/2023 DA DEPUTADA GISLAINE LEBRINHA. Dispõe 

sobre a criação da Frente Parlamentar dos Consórcios Públicos 

no âmbito da Assembleia Legislativa.  

 

 O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) - Para discutir o 

Projeto de Resolução 12/2023, de autoria da Deputada Gislaine 

Lebrinha?   



Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

deputados favoráveis permaneçam como se encontram, os 

contrários, se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (Secretário ad hoc) - Não há mais 

matérias a serem apreciadas, Senhor Presidente.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Presidente) - Não havendo mais 

matérias, encerrada a Ordem do Dia. Nada mais havendo a 

tratar, invocando a proteção de Deus e, antes de encerrar 

esta Sessão, convoco Sessão Ordinária para o dia 13 junho no 

horário regimental, ou seja, às 15 horas.  

Encerrada a Sessão. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 09 horas e 53 minutos) 

 

 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


